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КАЛЕЙДАСКОП

Сонца Усход Захад Даўжыня
   дня Iмянiны

Пр. Вольгі, Ганны, Аляксандра, 
Аляксея, Барыса, Георгія, 
Мікалая, Міхаіла, Пятра.
К. Маргарыты, Феліцыты, 
Клеменса.

Месяц
Поўня 21 лістапада.
Месяц у сузор’і Блізнятаў.

Мiнск — 7.51 16.00 8.09
Вi цебск — 7.47 15.44 7.57
Ма гi лёў — 7.42 15.50 8.08
Го мель — 7.31 15.54 8.23
Гродна — 8.05 16.16 8.11
Брэст — 7.59 16.24 8.25

СКАНВОРД Склаў Андрэй МІХАЙЛАЎ.

1923 год — ство ра на пер шае лi та ра тур-
нае аб' днан не ў Бе ла ру сi «Ма лад няк». Уз-
нiк ла па iнi цы я ты ве ма ла дых пiсь мен нi каў 
А. Алек санд ро вi ча, А. Ба ба рэ кi, А. Воль на га, 
А. Ду да ра, Я. Пу шчы, М. Ча ро та пры пад-

трым цы пар тый ных i кам са моль скiх ор га-
наў, Ка мi са ры я та на род най асве ты. Да iх да-
лу чы лi ся У. Ду боў ка, М. За рэ цкi, К. Кра пi ва, 
П. Трус, К. Чор ны, пiсь мен нi кi ста рэй ша га 
па ка лен ня З. Бя ду ля, А. Гур ло. Цэнт раль-
ны мi дру ка ва ны мi ор га на мi бы лi ча со пiс 
«Ма лад няк», га зе та «Са вец кая Бе ла русь», 
мно гiя рэ гi я наль ныя фi лi ялы ад дзя лен ня ме-
лi свае вы дан нi. Фi лi ялы, да рэ чы, бы лi не 
толь кi ў Бе ла ру сi, але i ў Маск ве, Ле нiн гра-
дзе, Ры зе i Пра зе. У пра грам ных да ку мен тах 
Цэнт раль нае Бю ро «Ма лад ня ка» пры ма ла 
iдэа ло гiю кла са вай ба раць бы i па бу до вы 
ка му нiс тыч на га гра мад ства, абя ца ла пра-
па ган дысц кую пад трым ку пар тыi i кам са мо лу, вы сту па ла за рэа лiзм 
у лi та ра ту ры, ад нак з пра вам на вы ка ры стан не мас тац кiх да сяг нен няў 
«фар маль на-мас тац кiх на прам каў». У 1928 го дзе рэ ар га нi за ва на ў 
Бе ла рус кую аса цы я цыю пра ле тар скiх пiсь мен нi каў.

1932 год — ад кры та пер шая ў Бе ла ру сi па са жыр ская авiя лi нiя — 
Мiнск—Глуск—Па ры чы—Ма зыр.

«Ка хан ня жан чы ны трэ ба ба яц ца 
больш, чым ня на вiс цi муж чы ны: гэ та 
— атру та, яна тым больш не бяс печ-
ная, та му што пры ем ная».

Сак рат (470—399 да н.э.), 
ста ра жыт на грэ час кi фi ло саф.

23 лістапада

АЎТОРАК
Аў то рак, у су праць лег ласць па ня дзел ку, лі чыц ца 

ад ным са спры яль ных дзён для па чат ку раз на стай ных 
ся мей ных і сель ска гас па дар чых спраў.
� Па-пер шае, аў то рак, як і чац вер, — так зва ныя «муж-

чын скія», а та му шчас лі выя дні. Па-дру гое, аў то рак ня се ў сва ім па-
рад ка вым ну ма ры ліч бу два — цот ны лік, што ва ўсход не сла вян скай 
тра ды цыі заў сё ды ад па вя да ла ста ноў чым якас цям. Між ін шым, паў днё-
выя і за ход нія сла вя не, на ад ва рот, лі чы лі аў то рак «кеп скім», «дрэн ным» 
днём, днём «мерц вя коў».
� Ус ход нія сла вя не лі чы лі аў то рак ста ноў чым днём: рас па чы на лі 

во ры ва або за жын кі; бу даў ніц тва ха ты; са джа лі птуш ку на яй кі. Пар ны 
па ча так, за кла дзе ны ў сім во лі цы наз вы гэ та га дня, стаў пад ста вай та го, 
што аў то рак лі чы лі ад ным з леп шых дзён для сва таў ства — ні ко лі «гар-
бу за ў ру кі» не атры ма еш.
� Аў то рак ста ноў ча ўплы ваў на ля чэн не не ка то рых хва роб. На ват у 

са мой за мо ве ад пас ля ро да вай га рач кі і су праць вы кі ды шаў ёсць зва рот 
да «свя то га аў то рка»: «За лат нік за маў ляю, Бо жую Ма цер пры зы ваю, 
свя ты аў то рак, ран няя за ра — доб рая па ра...» .
� Ра зам з тым, за аў то ркам быў за ма ца ва ны цэ лы шэ раг по бы та вых 

і аб ра да вых аб ме жа ван няў: не па зы чаць гро шы; не браць шлюб. Лі чы-
ла ся, хто ў гэ ты дзень ажэ ніц ца, доў гі час ра зам не пра жы ве; ка рот кі 
век на пат кае і дзя цей, на ро джа ных у та кіх сем' ях. У аў то рак — з-за 
та го, што ў наз ве ёсць лі та ра «р», не са дзі лі га род ні ны, не бі лі жы вё лу 
і птуш ку на мя са, бо лі чы лі, што зроб ле нае не пой дзе на ка рысць — па-
ядуць чар вя кі.

Ак са на КА ТО ВІЧ, Ян ка КРУК.

Дзіў ную за ка на мер насць зу-
сім не ча ка на ад крыў сле сар Сі-
да раў: аказ ва ец ца, ка лі ўве ча ры 
не піць га рэл ку, дык ра ні цай га-
ла ва не ба ліць.

☺
Дзве сяб роў кі.
— Ты вы ра шы ла на пра вы 

здаць?!
— Так.
— А ез дзіць хоць ву чаць?..
— Ву чаць... Пла чуць, ву чаць і 

зноў пла чуць...

☺
Ка лі ча ла век смя ец ца, ён ста-

но віц ца даб рэй шым, та му прось-
бу па зы чыць гро шы трэ ба па чы-
наць з анек до та.

☺
— Ці іс ну юць таб лет кі ад го ла-

ду?
— Так, за вуц ца кат ле ты!

☺
На аку ла вую мо ву фра за «Ча-

ла век за бор там!» пе ра кла да ец-
ца як «Смач на ес ці!»

Усміхнемся!Усміхнемся!

Фота Марыны БЕГУНКОВАЙ.Фота Марыны БЕГУНКОВАЙ.

Сё ма, мяр зот нік, пры зна вай ся! Сё ма, мяр зот нік, пры зна вай ся! 
Пры бі раль шчы ка апош ні раз ба чы лі Пры бі раль шчы ка апош ні раз ба чы лі 

ка ля твай го ба сей на!ка ля твай го ба сей на!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА 
по продаже неиспользуемого имущества, находящегося 

в республиканской собственности, с установлением начальной 
цены продажи, равной одной базовой величине

Организатор аукциона: Фонд «Минскоблгосиму-
щество», г. Минск, ул. Чкалова, 5, тел. (8017) 224 39 76, 
(8017) 500 47 10.

Место проведения аукциона: г. Минск, ул. Чка-
лова, 5.

Дата и время проведения аукциона: 28 декабря 
2010 г. в 12.00.

На аукционные торги выставляется:
Часть не завершенного строительством производ-

ственного корпуса № 4 в осях 32-34, расположенного 
по адресу: Минская область, г. Молодечно, ул. Вели-
кий Гостинец, д. 31а. Площадь двух пролетов в осях 
32-34 – 9 471 кв. м, длина пролетов 156 м, ширина по 
30 м, высота крыши 22,8 м. Каркас здания из металло-
конструкций. Подкрановые балки сплошного сечения. 
Кровля здания из легких металлических конструкций 
типа «Молодечно» из квадратного и прямоугольного 
гнутосварного замкнутого профиля. Покрытие кров-
ли оцинкованный стальной профильный лист. Сте-
ны здания выполнены из каркасных стеновых пане-
лей в комплекте с оконными переплетами двойного 
остекления. Пол на 60 % площади имеет бетонное 
покрытие. Начало строительства – 1987 год. Неис-
пользуемое имущество расположено на земельном 
участке площадью 1,0301 га, назначение: земельный 
участок для обслуживания находящегося в государ-
ственной собственности капитального строения (части 
незавершенного строительством производственного 
корпуса № 4 (оси 32-34). Срок аренды земельного 
участка – 30 лет.

Условия использования земельного участка: 
победителю аукциона разрешено в установленном 
порядке использовать земельный участок для разме-
щения объектов производственного назначения.

Условия аукциона по продаже неиспользуемо-
го имущества: реализация Инвестиционного про-
екта создания производства по горячему цинкова-
нию металлоконструкций, в соответствии с которым 
предполагается создание 110 новых рабочих мест. 
Осуществление покупателем предпринимательской 
деятельности на данном объекте в течение 5 лет. За-
прещение покупателю продажи, иного отчуждения не-
используемого имущества до выполнения им условий 
договора купли-продажи.

Начальная цена неиспользуемого имущества 
составляет одну базовую величину, определенную 
законодательством. 

Продавец: Республиканское унитарное предпри-
ятие «Молодечненский завод металлоконструкций» 
222310, г. Молодечно, ул. В. Гостинец,  31а, тел. 8 (0176) 
770402, 752401.

Задаток для участия в аукционе в размере 35 000 
белорусских рублей перечисляется с даты публикации 
данного извещения по 24 декабря 2010 года на рас-
четный счет № 3642900000841 в ОАО «АСБ Беларус-
банк» в г. Минске, ул. Мясникова, 32, код банка 795, 
УНП 100128686, получатель платежа – фонд «Минск-
облгосимущество».

Заявления на участие в аукционе с прилагае-
мыми к ним документами принимаются ежедневно 
в рабочие дни с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по 
адресу: г. Минск, ул. Чкалова, 5, к. 310, 312, тел. 
(8 017) 224 39 76, (8 017) 500 47 10. Начало приема 
заявлений – 23 ноября 2010 года. Последний день 
приема заявлений – 24 декабря 2010 года.

Фотографии продаваемых объектов, а также ин-
формация об объявленных аукционах и предметах 
аукционов дополнительно размещаются на сайте 
Минского облисполкома: www.minsk-region.gov.by на 
странице фонда «Минскоблгосимущество» в разделах 
«Власть», «Управления и комитеты облисполкома».

Аукцион проводится в соответствии с Положением 

о порядке организации и проведения аукционов по 
продаже неиспользуемого имущества, находящегося в 
республиканской собственности, с установлением на-
чальной цены продажи, равной одной базовой величи-
не, утвержденной постановлением Совета Министров 
Республики Беларусь от 11 марта 2010 г. № 342. 

Участниками аукциона могут быть негосударствен-
ные юридические лица и индивидуальные предприни-
матели, которые в установленный в извещении срок 
должны подать организатору аукциона заявление на 
участие в аукционе, к которому прилагаются следую-
щие документы: заверенная банком копия платежного 
поручения о перечислении суммы задатка на текущий 
(расчетный) счет, указанный в извещении; негосудар-
ственным юридическим лицом или индивидуальным 
предпринимателем Республики Беларусь – копия до-
кумента, подтверждающего государственную реги-
страцию юридического лица или индивидуального 
предпринимателя, без нотариального засвидетель-
ствования и подлинник этого документа для проверки 
его соответствия копии; иностранным юридическим 
лицом – легализованные в установленном порядке 
копии учредительных документов и выписка из торго-
вого реестра страны происхождения (выписка должна 
быть оформлена не ранее чем за шесть месяцев до 
даты подачи заявления) либо иное эквивалентное до-
казательство юридического статуса в соответствии с 
законодательством страны происхождения, документ 
о финансовой состоятельности, выданный обслужи-
вающим банком или иной кредитно-финансовой ор-
ганизацией, с нотариально заверенным переводом 
на белорусский или русский язык. При подаче доку-
ментов заявитель (его представитель) предъявляет 
документ, удостоверяющий личность, а руководитель 
юридического лица – также документ, подтвержда-
ющий его полномочия. Представителем заявителя 
(кроме случая, когда юридическое лицо представляет 
его руководитель) предъявляется доверенность, вы-
данная в установленном законодательством порядке, 
при необходимости (для представителя иностранного 
юридического лица) легализованная в установленном 
порядке, с нотариально заверенным переводом на 
белорусский или русский язык.

Прием заявлений со всеми необходимыми докумен-
тами заканчивается в день и время, указанные в изве-
щении. Заявления, поступившие после установленного 
срока, не рассматриваются. Фонд «Минскоблгосиму-
щество» (организатор аукциона) вправе отказаться от 
проведения аукциона в любое время, но не позднее 
чем за три дня до даты его проведения. Информация о 
названных затратах, порядке и сроках их возмещения в 
обязательном порядке доводится до сведения участни-
ков аукциона до начала проведения аукциона.

ПОБЕДИТЕЛЬ (ПРЕТЕНДЕНТ НА ПОКУПКУ) ОБЯ-
ЗАН: 1. подписать протокол о результатах аукциона; 
2. возместить затраты на организацию и проведение 
аукциона, в том числе расходы, связанные с изго-
товлением и предоставлением участникам аукциона 
документации, необходимой для его проведения, а 
также расходы, связанные с формированием зе-
мельного участка и изменением земельного участка 
в результате такого формирования, государственной 
регистрацией в отношении этих земельных участков, 
в течение 10 рабочих дней со дня принятия райиспол-
комом решения о предоставлении земельного участка; 
3. не позднее двух рабочих дней после совершения 
участником, выигравшим аукцион (претендентом на 
покупку), действий, указанных в пункте 2 с ним в уста-
новленном порядке в соответствии с условиями аук-
циона продавцом заключается договор купли-продажи 
неиспользуемого имущества, а райисполкомом – до-
говор аренды земельного участка.

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)
Ула дзі мір АР ЗУ МА НЯН на ра дзіў ся ў 1998 го-

дзе ў го ра дзе Сце па на керт (Ар ме нія). Спя ваць 
па чаў у шэсць га доў, ка лі ма ма за ўва жы ла яго 
схіль насць да му зы кі (і баць ка, і ма ці ў хлоп чы-
ка — вы клад чы кі му зы кі). Хлоп чык вы кон вае 
пес ні на ар мян скай, рус кай і анг лій скай мо вах і 
ма рыць пра спя ваць ду э там са Сты вам УАН ДЭ-
РАМ. Сё ле та Ула дзі мір за няў трэ цяе мес ца на 
кон кур се «Дзі ця чая но вая хва ля», дзе вы сту паў 
пад псеў да ні мам VOV-1. У твор чай скар бон цы 
хлоп чы ка — дып ло мы на цы я наль на га ар мян-
ска га фес ты ва лю «Ка рот» і фес ты ва лю імя 
А. БА БА ДЖА НЯ НА.

Ілья ЛА ПА ТО.

«Я па ста віў пе рад ма май умо ву:
КА ЛІ ПЕ РА МА ГУ НА «ЕЎ РА БА ЧАН НІ», 

ЯНА НА РО ДЗІЦЬ МНЕ БРА ЦІ КА!»

Звы чай на пра тое, якая кра і-
на бу дзе пры маць кон курс на ле-
та, вя до ма ўжо за год. Пра тое, 
хто пры ме ў ся бе на ступ нае дзі-
ця чае «Еў ра ба чан не», не вя до ма 
і сён ня. Усё час цей хо дзяць чут кі 
пра тое, што кон курс у Мін ску 
быў апош нім кон кур сам дзі ця-
ча га «Еў ра ба чан ня».

— Мы так са ма пра гэ та чу лі, 
— дзе ліц ца ўра жан ня мі з ка рэс-
пан дэн там «Звяз ды» бель гі ец 
Па трык Дэ РОК, баць ка бель-
гій скай кан кур сант кі Ла у ры. — 
Вель мі шка да, ка лі гэ та праў-
да. Та му што для дзя цей гэ ты 
кон курс вель мі важ ны. Хут чэй 
за ўсё, Еў ра пей скі вя шчаль ны 
са юз за крые яго з-за фі нан са-
вых пры чын.

Вы ка наў чы прад зю сар дзі ця-
ча га «Еў ра ба чан ня-2010» Аляк-
сандр МАР ТЫ НЕН КА яшчэ пе-
рад па чат кам кон кур су га ва рыў 
пра тое, што як член на зі раль на-
га са ве та дзі ця ча га «Еў ра ба чан-
ня», па ста ра ец ца зра біць усё, 
каб гэ тае «Еў ра ба чан не» бы ло 
не апош нім.

А вось вы ка наў чы прад зю сар 
кон кур саў пес ні «Еў ра ба чан не» 
Сван тэ СТАК СЭ ЛІ УС на па стаў-
ле нае пы тан не кан крэт на га ад-
ка зу так і не даў, але чут кі аб-
верг нуў:

— Што да ты чыць пра вя дзен ня дзі ця ча га 
«Еў ра ба чан ня» ў на ступ ным го дзе, то мы 
вя дзём пе ра мо вы з не каль кі мі кра і на мі, але 
па куль ра на ка заць пра яку юсь ці кан крэт-

ную кра і ну. Як вы зна чым ся, так і па ве да-
мім. Па куль што вы ра ша юц ца фі нан са выя 
пы тан ні. Але я дак лад на ма гу ска заць, што 
дзі ця чае «Еў ра ба чан не» ў Мін ску не ста не 
апош нім.

1. Ар ме нія (120 ба лаў)
2. Ра сія (119 ба лаў)
3. Сер бія (113 ба лаў)
4. Гру зія (109 ба лаў)
5. Бе ла русь (85 ба лаў)
6. Літ ва (67 ба лаў)
7. Бель гія (61 бал)
8. Мал до ва (54 ба лы)
9. Ні дэр лан ды (52 ба лы)
10. Лат вія (51 бал)

Вы ні ко вая таб лі ца га ла са ван ня — 
пер шая дзя сят ка:

ДЗІ ЦЯ ЧА ГА «ЕЎ РА БА ЧАН НЯ» 
БОЛЬШ НЕ БУ ДЗЕ?

Па чут ках і кам пе тэнт на:
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Муж чы ны рэд ка дэ ман стру юць свае са праўд-
ныя па чуц ці, на ват ка лі вель мі ка ха юць сваю 
адзі ную. Ад нак і ў іх ёсць свае спо са бы «рас ка-
заць» пра тра пят кое па чуц цё. Толь кі не сло ва мі, 
з-за ча го праў да для жан чын мо жа быць зу сім 
не ві да воч най. І па куль пры го жы пол ча кае бу-
ке таў, па да рун каў, ра ман тыч ных жэс таў і спе-
ваў пад бал ко нам, моц ная па ло ва да каз вае сваё 
ка хан не зу сім па-ін ша му.

1. ЁН РАС КРЫ ВА ЕЦ ЦА ПЕ РАД ВА МІ.
Рас каз пра са мыя па та ем ныя дум кі і па чуц ці — 

ня прос тае вы пра ба ван не для ўсіх лю дзей, і асаб лі ва 
для муж чын. Будзь це ўпэў не ны: ён не прос та так стаў 
ага ляць пе рад ва мі ду шу.

2. ЁН ВЫ КОН ВАЕ «БРУД НУЮ» РА БО ТУ.
Вы нас смец ця і чыст ка ра ка ві ны — не над та ра-

ман тыч ныя за ня ткі, ад нак гэ та муж чын скі спо саб па-
ка заць свой кло пат — да па маг чы зра біць ва ша жыц цё 
ляг чэй шым.

3. ЁН ПРО СІЦЬ ВАС АБ ДА ПА МО ЗЕ.
Кож ны раз, ка лі ён про сіць вас да па маг чы яму 

вы браць па да ру нак для ма мы, ён хо ча па чуць ва ша 
мер ка ван не, бо ён па ва жае вас і ваш вы бар. Ці ж гэ та 
не пры кме та вя лі ка га ка хан ня?

4. ЁН ПРА ЯЎ ЛЯЕ СВАЕ ПА ЧУЦ ЦІ 
НА ПУБ ЛІ ЦЫ.

Ка лі ён так і імк нец ца па тры маць вас за ру ку, па ца-
ла ваць — ус пры май це гэ тыя дзе ян ні як кам плі мент. Ён 
шчас лі вы і га на рыц ца тым, што вы — яго жан чы на, а 
ча сам ня ма леп ша га спо са бу вы ка заць свае па чуц ці, 
чым мац ней пры ціс нуць ка ха ную да ся бе.

5. ЁН ВЫ БІ РАЕ ПРА ВІЛЬ НЫЯ 
ПА ДА РУН КІ.

Ка лі па да рун кі, атры ма ныя ад яго, не ўяў ля юць 
са бой не ча га ад мет на га — гэ та не на го да для хва ля-
ван ня (боль шасць муж чын зу сім не ўме юць да рыць 
тое, што са праў ды па трэб на). А вось ка лі ён з зайз-
дрос ным па ста ян ствам ураж вае вас цу доў ным вы-
ба рам, то мож на сме ла тлу ма чыць гэ та як пры кме ту 
вя лі ка га ка хан ня.

6. ЁН ЗНА Ё МІЦЬ ВАС З СЯМ' ЁЙ.
Мо жа це быць упэў не ны: як толь кі муж чы на зна ё-

міць сваю дзяў чы ну з ма май, апош няя ад ра зу па чы нае 
на мя каць яму на тое, што ёй даў но хо чац ца стаць ба-
бу ляй. Та кім чы нам, ад ва жыў шы ся са браць за ад ным 
ста лом дзвюх лю бі мых жан чын, муж чы на доб ра ра зу-
мее, на што ён «пад піс ва ец ца». А зна чыць, ён ба чыць 
бу ду чы ню ў ва шых ра ман тыч ных ад но сі нах.

7. ЁН РО БІЦЬ ВАС ЧАСТ КАЙ СВАЙ ГО 
КО ЛА.

Увес ці вас у сва ё ко ла — гэ та не толь кі на зваць 
вам ім ёны сва іх сяб роў. Ка лі ён са праў ды бу дуе пла ны 
на бу ду чы ню, то бу дзе пла на ваць су мес ныя па хо ды ў 
кі но, вя чэ ры ў рэ ста ра нах, за пра шаць вас на ме ра пры-
ем ствы, якія ста лі для яго з сяб ра мі доб рай тра ды цы яй 
(на вед ван не спорт па баў у час важ ных мат чаў, су мес-
ныя пра гул кі ў пар ку, па ход у боў лінг і г.д.)

8. ЁН СТА НО ВІЦ ЦА ЧАСТ КАЙ 
ВА ША ГА ЖЫЦ ЦЯ.

Ка лі ён не су праць да лу чыц ца да вас на час нуд ных 
(з яго пунк ту гле джан ня) па хо даў па ма га зі нах ці цярп-
лі ва гля дзіць з ва мі па тэ ле ві за ры чар го вы «мыль ны» 
се ры ял, зна чыць, ён пад рых та ваў ся да доў гай аса ды 
крэ пас ці.

9. ЁН ІДЗЕ НА КАМ ПРА МІС.
Усё прос та: ка лі ён ка хае вас, то хо ча зра біць вас 

шчас лі вай. Гэ та не зна чыць, што ён заў сё ды бу дзе да-
зва ляць вам ра біць усё, што за ўгод на, але ён дак лад-
на га то вы пай сці на кам пра міс, які за да во ліць абод ва 
ба кі. Ня важ на, пра што ідзе га вор ка — пра мес ца 
пра вя дзен ня су мес на га ад па чын ку, ці пра тое, ка му 
пай сці за чы ніць дзве ры, — муж чы на пра дэ ман струе 
сваё ка хан не га тоў нас цю са сту піць.

10. ЁН ГА ВО РЫЦЬ ПРА КА ХАН НЕ.
Без умоў на, муж чын скае пры знан не ў ка хан ні — па-

дзея на столь кі ж рэд кая, як і анек да тыч ная су стрэ ча з 
ды на заў рам, ад нак, ка лі рап там «пла ці ну пра рва ла», 
слу хай це, не пра пус ка ю чы ні сло ва (хто ве дае, ка лі 
яго «на крые» ў на ступ ны раз).

Пад рых та ва ла Ін га МІН ДА ЛЁ ВА.

Як муж чы ны ро бяць ГЭ ТА...
аль бо Маўк лі вае пры знан не

Открытое акционерное общество 
«Минский подшипниковый завод» 
ИЗВЕЩАЕТ СВОИХ АКЦИОНЕРОВ О ПРОВЕДЕНИИ 7 ДЕКАБРЯ 

2010 ГОДА ВНЕОЧЕРЕДНОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Повестка дня:
1. Об утверждении передаточного акта УП «РИПРЭН» ОАО «МПЗ» 

к открытому акционерному обществу «Минский подшипниковый 
завод».

2. О внесении изменений в Устав ОАО «МПЗ».

Собрание состоится по месту нахождения общества: г. Минск, ул. Жи-
луновича, 2, актовый зал ЛБК, начало собрания в 15.00.

С проектом решения собрания акционеры могут ознакомиться по 
указанному выше адресу на центральной проходной в кабинете ин-
спектора по жилью ОСБО в период с 03.12.2010 г. с 10.00 до 16.00 
(перерыв с 11.50 до 12.25), в день проведения собрания — по месту 
проведения собрания.

Регистрация участников с 14.00 до 14.45 по месту проведения со-
брания по предъявлению документа, удостоверяющего личность.

Справки по тел. 246 70 31. УНП 100151342

Вы ска чы ла ка зу ля...
Ка ля в. Ле сі на, што пад Ба-

ра на ві ча мі, на аў та ма гіст ра лі 
Брэст—Мінск ка зу ля вы ска чы-
ла на «форд-гэ лак сі» і ўда ры-
ла ся аб пя рэд няе кры ло аў та-
ма шы ны.

45-га до вая жан чы на-кі роў-
ца ад не ча ка нас ці крут ну ла 
ўпра ва і ўрэ за ла ся ў «га зэль», 
якая ру ха ла ся па су сед няй па-
ла се.

У вы ні ку «га зель» з'е ха ла ў 
кю вет і пе ра вяр ну ла ся, а трое 
па са жы раў яе апы ну лі ся ў баль-
ні цы. Ка зу ля за гі ну ла.

Сы мон СВІС ТУ НО ВІЧ.

ЗдарэннеЗдарэнне

— Склад удзель ні каў у гэ тым 
го дзе быў моц ным, як ні ко лі, — га-
во рыць му зыч ны кі раў нік Да ні і ла 
Каз ло ва Нэлі ДУ КА ВА. — Кон курс 
атры маў ся вель мі ма гут ны. І, як пе-
да гог, ма гу ска заць, што Да ні іл зра-
біў усё, што мог і што бы ло за пла на-
ва на. На сцэ не хлоп чык вы клаў ся на 
ўсе 100 %, я стаў лю яму 10 ба лаў.

— Пад рых тоў ка, якую пра вя-
ла Бел тэ ле ра дыё кам па нія, прос-
та ўраж вае, яна цу доў ная, — га-
во рыць вы ка наў чы прад зю сар 
кон кур саў пес ні «Еў ра ба чан не» 
Сван тэ СТАК СЭ ЛІ УС. — Вель мі 
важ ны мо мант, што атры ма ла ся 
са браць ра зам усіх пе ра мож цаў мі-
ну лых га доў — гэ та га ра ней ні хто 
не ра біў. Мы за да во ле ныя тым, як 
прай шоў кон курс у Бе ла ру сі.

Кон курс транс ля ва лі ва ўсе 
ча тыр нац цаць кра ін-удзель ніц, 
а так са ма Азер бай джан і на-
ват Аў стра лію. На кон курс бы-
ло акрэ ды та ва на больш за 200 
жур на ліс таў, у тым лі ку з Грэ цыі 
і ЗША. Усе кан кур сан ты, акра мя 
ма лень кай ко піі га лоў най уз на га-
ро ды, якая да ста ла ся пе ра мож-
цу, атры ма лі так са ма спе цы-
яль ныя пры зы ЮНІ СЕФ. Са мае 
ці ка вае, што сам фі нал ад быў ся 
ў га да ві ну пры няц ця Кан вен цыі 
аб пра вах дзі ця ці (20 ліс та па да 
1989 го да). З 1996-га го да гэ ты 
дзень свят ку юць як Дзень пра-
воў дзі ця ці.

— Усе дзе ці на кон кур се вы сту-
пі лі прос та цу доў на, — ад зна чы ла 
па сол доб рай во лі ЮНІ СЕФ Ма-
рыя ГУ ЛЕ ГІ НА. — Яны па да ры лі 
нам ве чар шчы рай і не пад роб ле най 
ра дас ці, якім да рос лым трэ ба толь-
кі па ву чыц ца. Ка лі вы за ўва жы лі, то 
пас ля аб' яў лен ня вы ні каў на сцэ не 
не бы ло ні вод на га сум на га тва ру, 
усе прос та ззя лі.

За слу га мінск ага «Еў ра ба чан-
ня» так са ма і ў тым, што яна ад на-
ві ла су мес ную пра цу з ЮНІ СЕФ.

На рэ пе ты цы ях і са мім шоу дзі-
ця ча га «Еў ра ба чан ня» бяс плат на 
па бы ва лі ка ля 1200 дзя цей з асаб-
лі вас ця мі раз віц ця. Гро шы, атры ма-
ныя ар га ні за та ра мі ад га ла са ван ня, 
бу дуць пе ра лі ча ныя ЮНІ СЕФ на 
пад трым ку звя за ных з гэ тай праб-
ле май пра грам.

Яшчэ адзін па ка заль ны вы нік 
— пе ра мож ца кон кур су Ула дзі мір 
Ар зу ма нян му зы ку і сло вы да сва ёй 
кон курс най пес ні «Ма ма» на пі саў 
сам. Лі за Дрозд і Са ша Ла зін з Ра-
сіі, якія за ня лі дру гое мес ца, так са-
ма са мі на пі са лі сваю пес ню. Тая ж 
гіс то рыя і з ула даль ні цай трэ ця га 
мес ца Со няй Ско рыч з Сер біі.

Уся го з 14 кам па зі цый, прад-
стаў ле ных на кон кур се, толь кі 5 бы-
лі аў тар скі мі, гэ та зна чыць на пі са-
ны мі са мі мі вы ка наў ца мі. У вы ні ку 
ча ты ры кам па зі цыі з пя ці ўвай шлі 
ў пя цёр ку лі да раў — у тым лі ку і 

пес ня Да ні і ла Каз ло ва «Му зы кі 
свят ло».

— Ка лі мы гля дзім ві дэа за піс, 
слу ха ем фа наг ра му — склад ва-
ец ца ад но ўра жан не, за тым дзе ці 
вы хо дзяць на сцэ ну — і ўра жан не 
змя ня ец ца, — га во рыць вы ка наў-
чы прад зю сар тэ ле ка на ла ЛАД 
Люд мі ла БА РА ДЗІ НА. — Тое, што 
кон курс рас це, — гэ та без умоў на. 
Тое, што на кон кур се ёсць ма ле ча 
— яшчэ лепш. Та му што я вель мі 
на сця ро жа на ад но шу ся да та го, каб 
кон курс па ста леў. Не хо чац ца мне 
ў ім да рос лас ці. Я ра зу мею, што 
дзе ці сён ня слу ха юць роз ную му зы-
ку і ка пі ру юць мно гае, але мне не 
ха це ла ся б, каб на сцэ ну вы хо дзі лі 
— не да рос лыя і не дзе ці. Хо чац ца 
ба чыць на сцэ не дзя цей!

— На ша пес ня — пра за ка ха-
насць хлоп чы ка і дзяў чын кі, — па-
дзя лі лі ся ра сі я не Лі за ДРОЗД 
і Са ша ЛА ЗІН. — Мы пі са лі пра 
тое, што пе ра жы лі аса біс та, — пра 
сяб роў ства. Гэ та пес ня пра нас.

У ня дзе лю са ма лё ты з Мін ска 
ўжо вез лі ўдзель ні каў кон кур су да-
до му — на ра дзі му. Дзяў чын кі з Ні-
дэр лан даў, на прык лад, ужо ўчо ра 
пай шлі ў шко лу — пра гэ та рас ка-
заў та та скры пач кі Ан ны Фрэ дэ рык 
Ла гер вай...

Усё час цей хо дзяць чут кі пра 
тое, што на ступ нае «Еў ра ба чан не», 
ка лі яно ўсё ж та кі ад бу дзец ца, мае 
ўсе шан цы зноў прай сці ў Бе ла ру сі. 
І па куль прад стаў ні кі ЕВС та ем на 
ўсмі ха юц ца, жур на ліс ты ўжо рых-
ту юць свае пы тан ні. Але па жы вём 
— па ба чым.

Ілья ЛА ПА ТО.

Дзі ця чае «Еў ра ба чан не-2011» 
пройдзе ў Мінску?

Пра гно зы бук ме ке раў рас сы па лі ся, як дом з пяс ку. Кан кур-
сант ка са Шве цыі, якой прад ра ка лі 1-е мес ца, раз мяс ці ла ся ў 
вы ні ку на 11-й па зі цыі. А ду эт з Ра сіі, на ад ва рот, — пад ня ўся на 
12 пунк таў, за ня ўшы дру гое мес ца... Уво гу ле, сё лет ні кон курс 
у мно гім здзі віў.
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